報道関係者 各位



2022 年 3 月 28 日 株式会社ミロク情報サービス (コード番号:9928)

# 【新製品発表】中堅企業向け新 ERP システム『Galileopt DX』 改正電帳法・インボイス制度対応を解説、無料オンラインセミナー

財務・会計システムおよび経営情報サービスを開発・販売する株式会社ミロク情報サービス(本社:東京都新宿区、代表取締役社長:是枝 周樹、以下「MJS」)は、中堅企業向け新 ERP システム 『Galileopt DX(ガリレオプト ディーエックス)』の発売を記念し、2022 年 4 月 21 日(木)・22 日(金)の 2 日間、参加費無料の「新製品発表 Galileopt DX オンラインセミナー」を開催します。



経済・社会におけるデジタル化の急速な進展、コロナ禍における経営環境の変化により、各企業において「業務のデジタル化」を検討、実現する動きが多く見受けられます。また、2022 年 1 月施行の電子帳簿保存法改正、2023 年 10 月施行のインボイス制度など、各種制度への対応にむけ業務プロセスの見直しが急務となっています。

本セミナーでは、電子帳簿保存法の改正やインボイス制度に対応し、またデジタル化・DX 化による業務効率化や働き方改革を実現する、中堅企業向けの新 ERP 製品『Galileopt DX(ガリレオプトディーエックス)』の開発コンセプトや特長、新機能をご紹介します。また、専門家による基調講演、システム連携先企業との協業セミナーも同時開催します。ぜひご参加ください。

#### ■ 開催概要

名称 :新製品発表 Galileopt DX オンラインセミナー

開催日時 :2022 年 4 月 21 日(木)~22 日(金) 各日とも 10:00~17:30

参加費:無料

定員 :各セミナー200名

詳細・お申込み :https://www.mjs.co.jp/seminar/feature/galileoptdx.html



## ■ セミナー詳細

	開催時間	2022年4月21日(木)	2022年4月22日(金)
1	10:00~10:45	<開発背景・コンセプト>	
		DX 時代、さらなるビジネスの成長を加速する ERP	
	11.00 11.45	MJS 製品開発・サポート本部 副本部長 近藤 浩史	
2	11:00~11:45	<機能紹介:財務大将> Galileopt DX で実現する電子帳簿保存法とインボイス制度	
		Gameopt DA く天先する电子収得休仔伝ご行うが行入門反	
		【講師】	
		MJS 企業系製品企画グループ 澤村 美幸	
		MJS 事務所系製品企画グループ 木村 孝輔	
3	13:30~14:30	<基調講演>	<基調講演>
		インボイス制度に向けての課題 ~	社会保険の適用拡大に備えて電子
		電子インボイスの導入を踏まえて~	申請でコスト削減!
		F-44.7-3	F-11/1-23
			【講師】
		税理士、渡辺章税理士事務所所長 税経システム研究所 客員講師	社会保険労務士法人加藤マネジメントオフィス 代表社員
		祝経シベノム研究が  各員講師   渡辺 章 氏	税経システム研究所 客員講師
			加藤 千博 氏
4	14:45~15:30	<mjs></mjs>	<機能紹介:給与大将>
	11119 10100	猶予期間の落とし穴!今考えるべき	社会保険手続の電子化 ~e-Govと
		改正電帳法対応 MJS e-ドキュメント	マイナポータル申請 API~
		Cloud のご紹介	
		MJS 営業推進部 セミナー・教育グ	MJS企業系製品企画グループ
		ループ 副部長 清水 直美	青木 ひとみ
5	15:45~16:30	何水 直美   <他社協業>	<他社協業>
J	10.40 10.50	国内累計導入実績 No.1「楽楽明	社会保険/雇用保険
		細」を活用した請求書の電子化・	手続き業務を電子申請で効率化!
		ペーパーレス化について	
		【講師】	【講師】
		株式会社ラクス	株式会社パシフィックシステム
		クラウド事業本部 楽楽明細事業部	サポート営業部課長
6	16:45~17:30	砂井 翔太 氏   <他社協業>	高城 伸也 氏 <他社協業>
Ö	10:45~17:30	<他任協業>   入力作業の自動化で業務時間大	<他任協業>   今求められる働き方改革に対応した
		幅削減!AI-OCRで進めるDX推	動怠管理システムとの給与大将の連
		進	携
			-
		【講師】	【講師】
		AI inside 株式会社	クロノス株式会社
		Partner's Growth Unit	東京本社
		丸山 麻紀子 氏	向 功太郎 氏



### ■ 株式会社ミロク情報サービス(MJS)について (https://www.mjs.co.jp/)

全国の会計事務所と中堅・中小企業に対し、経営システムおよび経営ノウハウならびに経営情報サービスを提供しています。現在、約8,400の会計事務所ユーザーを有し、財務会計・税務を中心とした各種システムおよび経営・会計・税務等に関する多彩な情報サービスを提供しています。また、中堅・中小企業に対して、財務を中心としたERPシステムおよび各種ソリューションサービスを提供し、企業の経営改革、業務改善を支援しており、現在、約10万社の中堅・中小企業ユーザーを有しています。

### 【本リリースに関するお問い合わせ先】

株式会社ミロク情報サービス 社長室 経営企画・広報 IR グループ 新井・安藤

> Tel: 03-5361-6309 Fax: 03-5360-3430 E-mail: press@mjs.co.jp